שאלות לדוגמא: התפלגות הדגימה
1. במדינת סין, המשתנה "מספר הילדים במשפחה" יכול לקבל את הערכים 0, 1 או 2 בלבד, בהסתברויות שוות. 

1. ציירי את התפלגות הדגימה של הממוצעים עבור מדגמים בגודל n = 2.
2. ציירי את התפלגות הדגימה של סטיות התקן עבור מדגמים בגודל n = 2.
2. במעלה הקרחות מחצית מהאנשים הם עם 10 שערות, ומחצית האנשים הם עם 20 שערות. 
1. ציירי את התפלגות הדגימה של הממוצעים עבור מדגמים בגודל n = 3.
2. הסטטיסטי "סכום השערות" מחושב על ידי סכימת מספר השערות שיש לכל הנבדקים במדגם מסוים. ציירי את התפלגות הדגימה של הסכומים עבור מדגמים בגודל n = 3.
3. חולדה שמפתחת התנהגות המזכירה את זו של פציינטים בעלי הפרעת OCD (הפרעה אובססיבית קומפולסיבית) לוחצת על דוושה 60, 70, 80, 90 או 100 פעמים בדקה מבלי לגשת לבדוק אם בעקבות הלחיצה על הדוושה מגיע מזון ל-food magazine. ההסתברות לערכים השונים של המשתנה "מספר הלחיצות בדקה" שווה.
1. ציירי את התפלגות הדגימה של הממוצעים עבור מדגמים בגודל n = 2.

2. דפי דגמה מקרית שתי חולדות ומצאה שממוצע מספר הפעמים שהן לוחצות על דוושה הוא 75. מה הסיכוי לקבל במדגם מקרי ממוצע כמו זה שקיבלה דפי או ממוצע קיצוני יותר?
3. ציירי את התפלגות הדגימה של הטווחים עבור מדגמים בגודל n = 2.
4. 20% מהסטודנטים בפקולטה למדעי הרוח מסיימים את לימודי התואר הראשון לאחר 3 שנים. שאר 80% הסטודנטים מבלים את רוב זמנם בגיבוש על הדשא שמול בניין גילמן, ולכן מסיימים את התואר הראשון לאחר 5 שנים.
1. עבור המשתנה "מספר שנות הלימוד עד לסיום תואר ראשון", ציירי את התפלגות הדגימה של הממוצעים עבור מדגמים בגודל n = 2.
2. ציירי את התפלגות הדגימה של השונויות עבור מדגמים בגודל n = 2.

3. ציירי את התפלגות הדגימה של הממוצעים עבור מדגמים בגודל n = 5.
4. לסטר דגם מדגם מקרי של סטודנטים שסיימו תואר ראשון במדעי-הרוח, וממוצע שנות הלימוד שלהם היה 4.6. מה ההסתברות לקבל במדגם מקרי ממוצע כמו זה שקיבל לסטר, או ממוצע גבוה יותר?
5. ציירי את התפלגות הדגימה של הממוצעים עבור מדגמים בגודל n = 1. באיזו התפלגות מדובר?
6. ציירי את התפלגות הדגימה של הממוצעים עבור מדגמים בגודל 
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 = n (אינסוף).
5. ידוע שממוצע ההוצאה השנתית על קולה הוא 240 ₪ לאדם (ס"ת 20 ₪). חיים רוצה לבדוק האם ההוצאה נמוכה יותר בקרב אנשים ששמם מתחיל באות ח', ועל כן הוא דגם מקרית 20 אנשים כאלה, ומצא שממוצע ההוצאה השנתית שלהם היה 230 ₪ (ס"ת 10 ₪). 
1. מהם מאפייני התפלגות הדגימה שאליה חיים ישווה את המדגם שלו?
2. מהו ציון-התקן של המדגם של חיים ביחס להתפלגות הדגימה שחישב?
3. לכמה מתוך כלל המדגמים בגודל 20 ממוצע הקטן מ-230 ₪?
4. כעת נודע שההוצאה השנתית על קולה מתפלגת נורמלית באוכלוסיה. האם תשובתך לסעיף הקודם תשתנה?
5. בהינתן המידע בסעיף ד', האם להערכתך סביר להניח שהמדגם של חיים נלקח אכן מתוך אוכלוסייה בעלת ממוצע של 240?
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